

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI LAP

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

negyedévre 1:20 P. félévre 2:40 P.

Egyes szám ára 10 fillér.

Felelős szerkesztő: LÁNCZI ALADÁR

Főmunkatárs: Dr. RÁCZ MIKLÓS

Megjelenik minden szombaton.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Sátoraljaújhely, Széchenyi tér 3.

Megszületik . . .

Ira: Dr. Dubay István

A vajudó kaosz kilövelte izó méhéből tündöklő magzatát s — megszületett az első csillag. A nagy emberek is így jönnek világra. Forró időkben megszüli őket a rendkívüli eseményekkel megteremkenyített — világtörténelem.

Az első csillagnak testvérei lettek s kitűnt közöttük, az üstökös. Olyan messze vándorló bolygó, mely már a régiek hite szerint is, az ég távolabbi részébe vonul s míg ott időzik láthatatlanná lesz.

A nagy emberek között is feltűntek, a nagy eseményektől majdnem függetlenül, — a lángelmék. A szellemnek azok a hatalmas üstökösai, kiknek csak villámlott az életük . . . eltűntek . . . s már nem is várjuk őket vissza. Újakat remélünk. A már eltűntek a sötét éjszakának rövid tartamú tüzei voltak. A természetnek nem maradandó alkotásai.

Aristoteles szerint gőzök emelkednek a levegőbe, ott öszszetörlnének, a tüzlég közelsége folytán meggyuladnak, kiégnek, elszáradnak s ezek az — üstökösök. Bár tévedett, de tény az, hogy a csillagnak s a lángelméknek egyaránt megnagyobbodott képe sőt szerepe az. A sajátos levegő ahol éltek, tette őket ismertté, tűzessé, világitóvá. Természetes sorsuk volt tehát a kialvás, Talán azért is hívják az elmét, lángnak. Nem voltak maradandók, nemcsak azért mert helyükre újak jöttek de mert „ami a levegőben születik — mint Seneca

figyelte meg — az tartós nem lehet.”

Közel 2000 év előtt egy egész más születési ünnepet ült meg az akkori világ. Emberek hite, szívüknek vágya nyerte el isteni ajándékát. Félhomályban, szerényen a betlehemi jászoly egyszerűen faragott, szalmával puhított fája ölelte magához az isten fiát. Innen a félig elhagyott akolból csodálatos erővel tört fel az igazság s szeretet örök fényessége az őrtállásra, utmutatásra kirendelt három betlehemi csillag felé s közben meglepetésszerűen elárasztja a váró, epedő emberiséget kiapadhatatlan fényességével s tűzével.

Egy nagy Gondolat nyert isteni megszentelést! Emberi testet öltött az Isten, megmutatva a világnak: miként kell élnie, őrtülnie, szenvednie a föld vándorának az embernek. Példát mutatott: miként ember az ember. Miként hirdesse férfiasan szabadon meggyőződését. Igazolta, hogy a lélek az ember ura és nem az ösztön, mely az állatot hajtja. Bebizonyította: bünt követ el az ember, aki embertársában a lelket sebzí meg, mert nem törhet a lélek a lélek ellen, hiszen bárhova jutott is az, egyaránt Isten lényének kölcsönadott része. Igazolta: a szeretet nem más, mint az együtvértartozó lelkeknek egymáshoz való vonzódása.

Megvetést s undort keltő bűn tehát a: lélektiprás!

Ha a krisztusi születés s élet hordozta nagy Gondolatot, mely

a természet maradandó örök tényezője lett, megtudná érteni minden nemzet s minden ember, hogy mennyivel szebb és emberibb volna az élet.

Sajnos, majdnem kivételesen, rendszerint csak a karácsony az, mely a romlatlan gyermeklélek örvendezésétől megszégyenített emberben, feltűdja ébereszteti az isteni Gondolatokat az érzés által felfogott legszebb formájában.

Ezután az ünnepet követi a szürke köznap. Elszáll a gyermek öröm. Eltűnik a pirulást előidéző ok. Az emberi együttélésben feltűnik — mint Echardt szokta nevezni — a kerékpár típusú ember, aki felfele görnyed, lefelé rugdosó ábrát mutat.

Mi magyarok jól ismerjük őket!

Előbukkannak az apró körzetek hatalmasságai, akiknek nagy része nem látja az emberben az embert. Nem csökkeni gyarlóságukat az sem ha a szabadon rugdosó néha ésbekap s önmagának bevallani kénytelen, hogy a megrugdosott nálánál szellemileg s erkölcsileg is magasabban áll. Kéjeleg hatalmában, melyet a rosszul felfogott s kellően meg nem értett közjogositványban talál meg. Megköttyíti eldurvulásukat az a perverz köztudat, hogy más az egyéni s más a politikai becsület. Így lesz egyénileg sok kifogástalan jellem politikailag becsületlen, mely utóbbi erkölcsi csorulás azonban rendszerint nem ok arra, hogy kaszinói kizárást eredményezzen.

Vannak, hála Istennek, sokan olyanok is akik a kétféle becsület között különbséget nem ismernek. E nagy férfiak harcát

figyelhetjük ma. Fontos az, hogy győzzenek, mert nem azt mondja a bölcséleti elgondolás, hogy az állam fenmaradásának alapja a polgárok erkölcsének feleresze, hanem a teljes erkölcs, amelyben benne van a politikai erkölcs is.

A győzelem eszközeit keresve, ma a harc nálunk közvetlenül a becsület s titkos választói jogért folyik. A lélektiprás erkölcsstelensége itt szokta legjobban kítombolni magát. Hiába biztosította a törvény szava a szabadvéleménynyilvánítást, a taposók mégis belegázoltak a polgár egyik legszentebb jogába.

Reményünk van reá, hogy a lélektiprás bűne kipisztul, a taposók szemétre kerülnek s a jelen karácsony a politikában is meghozza az ujjaszületést. A politika alattomos Herodesseinek mesterkedése, hogy megöljék a választói jogban a „titkos” avagy az úgy szerkesztették meg, mely mellett a vezéri kinevezés továbbra is megmaradhat, nem fog sikerre vezetni, mert az összes számbavehető politikai pártok vezetőinek becsületes szándékát utjában már megállítani nem lehet, mert az egész magyar nép erkölcsi ereje nyomja azt előre. Így tehát a magyar nép megkapja karácsonyi ajándékul választójogát, mely a szebb magyar jövő fundamentuma, s ha sokára is, talán az utolsó órákban, de végre a titkos becsületes választójog is — megszületik.

□ A városi tisztviselők és nyugdíjasok telemelt illetményeit folyósítják már január 1-én. A városi számvevőség már dolgozik az új illetményjegyzéken.

Karácsonyi és ujévi vásárlásainál

BLUMENFELD JENŐ és FIAI

divatüzleteit feltétlenül keresse fel. Nagy választék, olcsó árak

A karácsonyi vásár tartama alatt mindennemű szöveteket, flanelket, selymeket, divatcikkeket leszállított árban árusítunk

Takarékossági tagok bevásárlóhelye!

HIREK

— **Karácsonyi istentiszteletek rendje.** Róm. kath. Karácsony első napján reggel 6 órákor pásztor mise 8 és 9 órákor szentmise. 10 órákor szentbeszéd, fél 11 és fél 12 órákor ünnepélyes szentmise. Karácsony másodnapján a vasárnapi istentiszteletek. Karácsony harmadnapján reggel 9 órákor ünnepélyes szentmise. Gör. kath. Karácsony vigíliáján reggel 8 órákor királyi imaórák, 9 órákor Sz. Basil miséje vespernyével. Éjfélkor nagy esti istentisztelet kenyéradással. Karácsony elsőnapján reggel fél 9 órákor csendesmise, 10 órákor nagymise. 3 órákor vespernye, másodnapján pedig reggel fél 7 órákor istentisztelet, fél 9 órákor csendesmise, 10 órákor nagymise, olajkenet, míg harmadnapján pedig a vasárnapi istentiszteletek rendje. Ref. Karácsony első napján 10 órákor istentisztelet Urvacsora osztással (prédikáció). Délután 3 órákor, valamint másnap d. e. 10 és d. u. 3 órákor az ünnepi legatus prédikál.

— **Házasság.** Blumenfeld Olga Sátoraljaihegyi és dr. Krausz József orvos, Pécs folyó hó 26-án, vasárnap 1 órákor Sátoraljaihegyben Széchenyi tér 6 sz. alatt tartják esküvőjüket. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Menhelyi gyermekek karácsonya.** A sátoraljaihegyi Napközi otthon vezetősége kedden délután rendkívül bensőséges ünnepély keretében dr. Fáy István főispán, Baross Gábor képviselő és dr. Orbán Kálmán polgármester jelenlétében osztotta ki karácsonyi ajándékait a szegény és menhelyi gyermekek között. Kétszázhusz gyermek kapott jó, meleg telírhát, míg 120 gyermek szeretetsomag ajándékban részesült. A gyermekek hangulatos kis műsorral köszönték meg jöttévőiknek az áldozatkészséget.

Felavatták a Stefánia védőotthonát

Kedden délután rendkívül szépséges és előkelő közönség jelenlétében avatta fel és adta át rendeltetésének dr. Fáy István főispán az Országos Stefánia Szövetség sátoraljaihegyi fiókjának újonnan épült 50. számú anyai és csecsemővédő intézetét.

Az ünnepélyes alkalomból Mattyasovszky Kálmán szövetségi elnök üdvözölte a megjelenteket. Mély halával és köszönettel emlékezett meg Széll József belügyminiszterrel, mint aki a jelentős összegű államkölcsönrel lehetővé tette ennek az intézetnek a megteremtését.

Ez az intézmény — ugymond — nyolcvan kilométeres körzetben van hivatalosan szolgálja az anyai és csecsemővédelmet, mert a vármegye egyetlen közegészségügyi szolgáló intézményében az Erzsébet kórházban, nincs külön nőgyógyászati osztály. A védőintézet országos viszonylatban is legelsőik között van és azt még messze vidékről is számosan felkeresik. A fiókösztöveg szorgalmas munkával kíván tovább haladni a megkezdett úton, hogy megvalósíthassa másik nagy célját, a modern konyha megépítését.

Az általános teletszél és elismeréssel fogadott ünnepi beszéd után a belügyminiszter képviselőben dr. Fáy István főispán a védőintézetet a következő szavakkal adta át rendeltetésének:

„Legyen ez az anyai és csecsemővédőintézet a boldogabb, szebb, jobb jövő biztos záloga.”

— **Majnem életével fizetett az ittasságért.** Könnyen vezetessé válható vasuti szerencsétlenség történt hétfőn este a Nyiregyháza—Sátoraljaihegy vasútvonalon. Teljes sebességgel robogott a gyorsnautobusz Elágazás és Sárospatak között, midőn a vezető észrevette, hogy egyember ül a sínek mellett. Azonnal fékezett, de a katasztrófa már elkerülhetetlen volt. Csizsik Ferenc bodroghalászi lakos életveszélyes koponyaszegélyes és egyéb sérüléseket szenvedett. A sinautó utasai között helyett foglalt orvos elősegélyben részesítette a sérültet, akit a sinautobuszon azonnal beállították Sátoraljaihegybe. Itt már várta az az Erzsébet kórház mentőautója. A szerencsétlenségért egyébként nem terhel senkit sem a felelőség.



Ne felejtse el!

Csak egyféle valódi ASPIRIN van: amelyen a »Bayer« -kereszt látható. Utánzatok bárholnán erednek, bármilyen nevet viselnek és bármibe kerülnek, sohasem azonosak a valódi ASPIRIN-nel. Az egészségre többet ér Önnek, semhogy néhány fillér miatt kockázatot vállalhatna és őmíthatná önmagát.

ASPIRIN

TABLETTA

csak a »Bayer« -keresztrel valódi

372.000 pengő

államsegélyt kért a polgármester a miskolci átkelési szakasz burkolására

Halla államtitkárnak a kereskedők és iparosokkal tartott értekezletéről beszámolóva, megemlékezünk, hogy a polgármester által az útburkolásra kért államsegély ügyében az államtitkár a kérelem azonnali előterjesztését szorgalmazta.

A polgármester a kérelmet még kedden elküldötte a kereskedelemügyi miniszterhez. A kérelemben hivatkozik arra, hogy a város kövezetvám bevételéből képtelen a háború és idegen megszállás alatt teljesen leromlott, mintegy két kilométer hosszúságú utat újraépíteni.

Emlékeibe idézi a memorandum a miniszternek, hogy már 1930. évben hozzájárult a kereskedelmi kormány a miskolci—sátoraljaihegyi állami út mintegy két kilométer hosszúságú átkelési szakaszának a bemutatott tervek sze-

rinti átépítéséhez. Államsegélyt azonban nem adtak az államakkori nehéz pénzügyi helyzetére való hivatkozással. De már akkor megígérték, hogy ha az állam pénzügyi helyzete javul, nem zárkoznak el megfelelő államsegély folyósítása előtt.

Hivatkozik a polgármester az államháztartás kedvezőbb helyzetére és kéri hogy az eucharisztikus évben végrehajtandó utépítési és fenntartási költségekből az átkelési szakasz ujjáépítésére 372.000 pengő államsegélyt engedélyezzen a miniszter.

Az utat betonba épített kiskockák burkolattal tervezik megépíteni. A tervek és a költségvetés már készen vannak. Ha a miniszter a kért államsegélyt engedélyezi, nem lenne akadálya, hogy az utépítést még a tavaszi hónapokban megkezdjék.

Gr. Széchenyi Wolkenstein Ernőné ünneplése

Disztyülés a vármegyházán

Az ősi vármegyei közgyűlési terme már sok szép, magasztos ünnepségnek volt színhelye. De olyan bensőséges, szívből fakadó, igaz emberi érzéseket napfényre hozó ünnepelt talán ez ősi falak sem láttak, mint amellyel a vármegye és Sátoraljaihegy közönsége ünnepelte gr. Széchenyi Wolkenstein Ernőnént abból az alkalmából, hogy Magyarország Kormányzója legfelsőbb teljes elismerésben részesítette.

A legfelsőbb elismerés hivatalos átadás alkalom volt arra, hogy igazi nagyságában megnyilvánuljon az a ragaszkodó hála, amellyel már régen szívbezártá a vármegye és város minden rendű és rangú lakosa gr. Széchenyi Wolkenstein Ernőnént, mindenkori rajongóan szeretet Mici néni-jét.

A Kormányzó kitüntetésére csupán külső megnyilvánulása volt a szinte határtalan érdemek elismerésének. Az igazi, benső elismerés az a minden felülmúló szöveg volt, amely az ünneplők lelkéből fakadt, az a hála, a mellyel a megsejtettek tekintenek fel gondviselőjükkre és az az ezernyi imádság, mely naponta ostromolja az eget Mici néni örökké tartó boldogságáért.

Az ipartestületi dalára éneke után Fáy István főispán Széll belügyminiszter megbízásából megnyitva a disztyülést, keresetlen szép szavakkal köszöntötte a grófnét. Megemlékezett

arról a hatalmas karitatív munkáról, amelynek több mint két évtizeden át a grófné volt a lelke, eltetője nemrég elhunyt élettársával, az igazi magyar úr típusát képviselő gr. Széchenyi Wolkenstein Ernővel. Kiemelte, hogy az a legfelsőbb kitüntetés, amelyben

Borlombardot folyósít

majd a Magyar Olasz Bank Baross képviselő közbenjárására

Beköszöntőnkben megmondottuk hogy nem fogunk fukarkodni az elismerő szavakkal, ha a megye a város előbbrevitelét, az ipari, kereskedelmi, gazda érdekeket elősegítő szándékot látunk.

Szívesen ismerjük el tehát Baross Gábor képviselő érdemeit, amikor hirt adunk arról, hogy sikerült megállapodni a Magyar Olasz Bank központi igazgatóságával a termelő és kereskedők borkészleteire folyósítandó lombardkölcsönök ügyében.

A Magyar Olasz Bank cca 5000 hl. borra hajlandó lombardkölcsönöket folyósítani úgy, hogy a bor értékének 50—60 százalékát folyósítja kölcsönképen az eddigi 30 százalék helyett a rendes kamattal jóval előnyösebb kamattal mellett.

A lombardkölcsönök folyósításánál a Tokajhegyaljai Bortermelők Pincészövetkezte fog zálogtatóként szere-

pelni. A borkészleteket ugyanis — amelyekre lombardkölcsönt folyósítanak majd — a Tokajhegyaljai Bortermelők Pincészövetkezetének sátoraljaihegyi és sárospataki pincéiben helyezik majd el, ahol azokat szakszerűen kezelik majd.

A Pincészövetkezetnek azok a pincéi, amelyekben a lombardkölcsönrel terhelt borokat zálogként fogják kezelni borközraktar jellegűek lesznek és így remélhető, hogy a szakszerűen kezelt borokban nagyobb kereslet lesz.

A kölcsönök folyósításának kiviteli részleteiről folynak még tárgyalások, mielőtt ezekben a részletkérdésekben is megállapodnak — ami már nagyon rövid idő kérdése — sor kerül a kölcsönök folyósítására.

Hiszünk, hogy Baross Gábor képviselő által megindított ez az akció jótékonyan fog hatni a hegyaljai borkereskedelemre.

Hókus**pókusz****Chudovszky dr. mint számoló bűvész**

A legutóbbi városi közgyűlésen dr. Chudovszky Móric m. kir. udvari tanácsos, ny. közkórházi igazgató, sebész, ezáltal képviselőtestületi tagsági minőségben egy teljes órán át bizonyította, hogy milyen borzalmas gazdálkodás folyik a városi közműveknél. Számot számra halmozott és ha mi és máskor nem is értettük ezt a hatalmas számszonglőrösködést, bámulattal tekintettünk már akkor is városunk e tudásban megközelíthetetlen számbűvészére.

Már akkor is. Pedig még nem is tudtuk, hogy mi fog itt még kiülni. Micsoda korszakalkotó, a számolás tudományában eddig még el nem ért eredmények fognak még ebből a közgyűlési teremből világgá röppenni.

Nem tudtuk. Mégis megtörtént. Egy ellenőrizhetetlen pillanatban kiröppent Chudovszky dr. szájából a világraszóló eredmény. Igen, egyszerűen kiröppent. Mert ilyen világraszóló eredmény nem születteik bőmből, kiáltozás közben. Egy ilyen eredmény csak kiröppenhet a szájon akkor is csendesen, halkán, ahogyan

az Chudovszky dr.-nál történt.

Néhány halk szó és mindenki ámulva emelte magasa a fejét. No nem a Chudovszky dr.-ét. Mindenki a sajátját. Mert itt volt, megérkezett a nagy eredmény a következőkben: „és mindezekből megállapítható, hogy a közművek vezetősége különféle címeiken indokolatlanul évi 140 ezer pengővel drágitotta meg a víztermelést.”

Évi 140 ezer pengővel. Ugy-e nem

kis összeg még akkor sem, ha a közművek mondjuk 3—4 milliós költségvetéssel dolgoznának. Hát még akkor, ha meg tudjuk, hogy ez a hatalmas drágitás ott történt, ahol a vízművek összes kiadásai az 1936 évben 115.266 pengő 23 fillért tettek ki és 1937. évben 124.855 pengő 95 fillérrel vannak előirányozva.

Ezt csinálja valaki Chudovszky dr. után. Számítan tanár urak és összes számoló művészei és bűvészei a világnak, ezt utánozzák. Ugy-e, hogy nem tudják? Ugy-e, hogy megáll a tudományuk?

A számadás ilyen világra szóló eredményre csak egy, egyetlen egy ember képes: Chudovszky Móric dr. Hogy növesse nagyra Allah a szakállát!

egyetemi hallgató nőnek, akit az ügyvéd a válóperi tárgyalás után feleségül vesz. A film főszerepeit Zilahy Irén, Kabos Gyula és Somló István, a többi szerepeket pedig Lengyel Gizi, Mihályffy, Salamon és Földényi játsszák.

Kedden és szerdán „Uj csillag született” című angol nyelvű színes filmdráma van műsoron. Egész seereg szálra ismerünk rá a filmben és igen könnyen meg lehet állapítani, hogy egy-egy szereplő mögött melyik világhíresség rejtőzik. A mese arról szól, hogy az iszákos filmszínész felfedez egy kis színésznőt és sztárt csinál belőle. Amint az új csillag felfelé tör, ugyanugy süllyed ő lefelé. A film megjelölten finom. A címszerepet Janet Gaynor alakítja, partnere Frederick March.

Válóper majd házasság egy albérleti szoba miatt

A városi mozi vezetősége az ünnepek alkalmából elsőrendű magyar és külföldi filmekkel kedveskedik közönségének.

Az ünnep két napján és hétfőn Kulinyi Ernő és Rejtő Jenő nagy sikert aratott magyar nyelvű filmvígjátékát mutatja be a mozi, amelynek

címe „Urilány szobát keres.” A bizonyalmak hosszú sorát tulajdonképpen egy sajtó hiba okozza, mert az albérleti szobát kínáló hirdetésbe Orem ucca 6 helyett, Orem ucca 9. áll. Az ügyvédjelölt felhatalmazás nélkül kiadja a szabadságon levő főnökének hálószobáját egy csinos

— Bűnjet árverés a törvényszéken. A helybeli törvényszék a folyó évben lefoglalt és elkobzott bűnjetek árverésének határlapját 1937 évi december hó 31 napjának reggel 9 órájára tűzte ki.

A kiadásért felelős:
VAJDA JÓZSEF

Laptulajdonos:
Landesmann M. és Társa

Készült: a Vajda-könyvnyomdában
Sátoraljaihely.

Karácsonyi és újévi legszebb ajándékok a

VAJDA
könyvesboltban

**Szépirodalmi
ujdonságok**

Széchenyi: Alaszkában	20.-
Földi Mihály: A viszony	5.40
Zsigray: Erzsébet királyné	6.-
Mann összes novellái	7.20
Werfel: Halljátok az ígét	7.20
Gáspár: Jézus élete	3.60
Cronin: Réztábla a kapu alatt	5.60
Maugham: Örök szolgaság	6.80
Szabó: Lorántffy Zsuzsanna	6.-
Mitchel: Elfújta a szél	8.-
Hurst: A nagy kacaj	5.40
Matolcsy: Csizs-moll	4.-
Hamsun: Az anyaföld kincse	4.80
Tormay Cecil: A fehér barát	5.60
Harsányi: És mégis mozog	12.-
Frank Thiers: Csuzima	5.40
Karácsonyi kotta albumok	6.-
Vicki Baum: Tavasz vásár	2.-
Decobra: A szerelem	2.-
Aszlányi: Hét pofon	2.-
Nyíró: Jézusfaragó ember	5.60
Nesbit: Az ism. Abeszina	9.-
Márai: Istenek nyomában	5.60
Perutz: A svéd lovas	3.90
Pristley: Jóbarátok	6.-
West: Szent Johanna	5.40

Meséskönyvek,

Leporelló képeskönyvek.

Társasjátékok,

Karácsonyfa díszek.

Játékok,**Emlékkönyvek**

1.50-tól

bőr- és bársonykötésben

Amatőralbumok,

1.80-TÓL

Képeslapalbumok,**Imakönyvek****Óriási választékban****Új társadalmi regények!**

Vaszary Gábor

Ketten Páris ellen

Vaszary Gábor mestere a könnyed és mulatságos elbeszéléseknek. Ez a regénye csupa mosolygás és kedvesség; azt a Párist ismerjük meg belőle, amelyről nincs szó utikönyvekben és ugyanakkor két derék magyar fiu hol humoros, hol csüggesztő sorsát is követhetjük. A könyvet maga a szerző illusztrálta pompás rajzokkal.

Ára 4 P, egészvászonkötésben 6 P

Matolcsy Andor

Cisz-moll

Matolcsy Andor a Cisz-moll keringő, lebegő hanghullámain át egy nemzedék és egy táj legmélyebb értékeit mutatja meg. A fiatal, tehetséges író új regényét minden biznnyal olyan nagy érdeklődéssel fogadja a művelt magyar olvasóközönség, mint eddigi nagyszerű műveit.

Ára 4 P, egészvászonkötésben 6 P

Megtekinthetők minden könyvesboltban

Ifjúsági könyvek

365 napra 365 mese	9.-
Szép Ernő: Édes	6.50
Ferenczy: A felfedező ásó	5.50
Dánielné: Erzsébet királyné	2.90
Ignác: Anyanyelve magyar	4.50
Lagerlöf: Csodálatos utazás	4.80
Rausome: Fecskék és fruskák	4.80
Cooper: Vadnyugati könyvek	1.80
Donászy: Kalandos regényei	1.80
Csőppike összes kalandjai á 2-	
Halliburton: Üres zsebbel	4.50
Ezeregyéjszaka meséi	2.90
Tutsek: Két lány élete	2.90
Vezey: Diáklányok	2.90
" Féltucat lány	2.90
Fekete: A Koppány aga	4.-
Ferenczy: Évezredek csodái	8.-
Andersen: Nagy meséskönyv	7.-
Gárdonyi: Az én falum I-II.	5.-
" Isten rabjai	5.-
" Láthatatlan ember	6.-
" Egri csillagok I-II.	9.-
Schacleton: A déli sarok	4.50
Munnecke: Hagenbeck	4.50

**Kis mesés
könyvek**
58 fillértől